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(6.2) NpadikN Mapactaocn cuvapTnNong

Aoknon 1 (T.O 12686)

2x
x—1

Aivetal n ouvaptnon f(x) =

a) Na Bpeite 1o Medio oplopol NG ocuvaptnong f-
B) Na e€etdoete av To onueio M(2,4) avrkel otn ypadkr mapdotaon Tng ouvaptnong f.

yY) Na Bpeite ta onueia topng tTng ypadlkng mapdotaong tng ovvaptnong f pe toug

aéovec.

Acknon 2 (T.O 12628)

2

Oewpoupe TIG ouvapTtroelg f(x) = x“ —x — 1 kat g(x) = 3 — X Twv oToiwWV Ol YPAPIKEG

napaotdocelg divovral 0To MapakATw oxrua.

a) Na Bpeite TIC OCUVTETAYMEVEG TWV

onueiwv A, B, T, Z.

B) Na Ppeite TIC TETPNUEVEG TWV

onueiwv NG Cf Tou Bpiokovtal avw

and v Cg.
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Ymodel§n yia 1o a: Ao 1o oxrua apatneouue Otl To A eival To onueio Toung tng Cg HE TOV VY.
Eniong napatnpolpe otL To Z eival To onueio Topng TG Cf pe Tov x'x. TéAog ta B kal I eival Ta

onueia Topng Twv Cf’ Cg. Edappolouvpe TNV KATAAANAN peBodoAoyia yia Tnv KABe mepimtwon Kat
Bpiokoupe ta {ntovueva onpeia.

Acknon 3 (T.0 12941)

9 — x2
3— x|

Aivetal n ouvdptnon f(x) =

a) Na Bpeite yia moleg TIPEG Tou X opileTal n cuvaptnon f.

B) MNa TIg TIPEG TOL X TOL opileTal n cuvdptnon f va Seifete 6T f(x) = 3 + | x].

¥) Na Bpeite Ta onueia Topng g ypadiknig napdotaong Cf HE TOUG AEOVEG.

d) Av g(x) =3 — x? va SeifeTe OTL Ol YPADIKES TIAPACTATELS Cf Kal Cg €xoupe éva povo

KOWvO onpeio.

KAAO AIABAZMA !!!



